

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.10.25 星期一 农历辛丑年九月二十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7156期 今日4版



台州市首届文化创意精品展： 文化融合科技 温岭元素 点亮 全场

记者 姚天/文 徐伟杰/图

10月23日上午，为期3天的台州市首届文化创意精品展在台州市体育中心室内网球训练馆正式开展。

此次展览分别设置台州市展区和县（市、区）展区。当天，温岭展馆中精致的文创产品展柜受到了现场众多市民的热烈欢迎。大家驻足观赏，爱不释手。

以蓝白色作为整体基调，把海浪般优美的曲线融入到展架、展台等细节处，用船、沙滩、海浪等海洋元素和石夫人、千年曙光碑等温岭特色景点做点缀，走进温岭展馆内，仿佛一秒来到温岭，能感受到海风轻轻拂面，这正是温岭展馆的主题——风从海上来。

本届温岭展馆分为“山海文创”“匠手花开”“醉美温岭”三大区块，既有历史悠久的非遗精品，也有现代手工创作，有互动体验，更有美景美食。展馆融入千年曙光碑、石夫人等特色旅游景点，还加入了温岭城市形象代言人——曙光狮等特色文创作品，结合LED屏幕内容，淋漓尽致地展现温岭独有的山海文化。

领略文创精品 感受山海非遗文化

开幕当天，记者首先走进温岭展馆内的“山海文创”展区。温岭铁艺、木叶盏、海洋剪纸、乌郎鼓文创、活字印刷、张宝祥根雕、温岭草编、



鲎壳画、石小糖文创、曙光狮文创等众多非遗精品竞相映入眼帘，其中也不乏一些现场创作，吸引不少市民游客驻足观赏。

一方水土养一方人，温岭的文创亦是如此。记者在现场看到，这里的众多展品，有的是从自然中寻找材料，通过艺术再加工，展现原生态的山海之美，例如来自石塘镇石小糖的石头画、出自石桥头镇三透里文创园的鲎壳画等；有的是对温岭本土历史文化的传承以及非遗技艺的创新，例如温岭草编、海洋剪纸等精美手工作品。此外，现场还有不少作品是把现代美学与山海文化进行有机结合，形成具有温岭特色的文创精品。

感觉海洋剪纸特别有意思，回去后我还要多加练习。市民李先生这次是专门

只要点击相应区域，这些元素都能被点亮，并呈现出相应的变化，让我们在互动中进一步了解温岭的文创产业。温岭传媒发展有限公司相关负责人告诉记者，通过文创与科技的深度融合，这次温岭展馆的整体互动性和趣味性得到了相应的提升。在整个展区的设计上，蓝白基调，海浪造型，诸多海洋元素的融入，展现了山海奇观，造化温岭的独特魅力。

旅游风景特色各显 山海美食客似云来

有山海文化，自然还有山海美食。在温岭展馆的“醉美温岭”展区，馋海小铺、华清水产等美食产品受到了不少市民的追捧，供不应求。

除此之外，该展区还展示了温岭的特色旅游景点。记者从现场的几张照片里面，便能一窥石塘民宿的风情。千家房屋鳞次栉比，在一张照片内，有着这样一句诗，描述了石塘石屋在山间鳞次栉比的场景。而这样独特的风景，也成了石塘独特的旅游资源。石塘民宿便是在这些石屋的基础上改建而成。

市委宣传部文化科相关负责人表示，通过全方位地宣传展示温岭的文创产品、特色美食以及旅游美景，能够让大家进一步了解温岭的风土人情，从而吸引更多文艺人才、文化企业入驻温岭，推动我市文旅产业的繁荣发展，助力实现文化润富。

市政府召开第56次常务会议 实施 双强行动 打造农业农村现代化 温岭样板

本报讯（记者陈祥胜）10月22日上午，市委副书记、市长林强主持召开市政府第56次常务会议。

会议审议了《温岭市推进大综合一体化改革实施方案》（送审稿）。大综合一体化行政执法改革是浙江省在全国具有先行性和独创性的改革，旨在优化营商环境、不断提升依法行政水平和人民群众满意度。同时，我市被纳入全省

县乡一体、条块块统、县域整体智治改革14个试点地区，大综合一体化行政执法改革是其中的核心组成部分。会议指出，推进大综合一体化改革是我市当前的一项重要工作，要合理划分部门与部门、镇（街道）与部门之间的执法权限，理顺职责分工。同时，充分发挥镇（街道）属地管理优势，推动行政执法权限力量向基层一线下沉，破解镇（街道）监管缺位等难题。

会议审议了《关于实施农业双强行动 大力提升农业生产效率的行动方案（2021—2025）》（送审稿）和《关于大力实施农业双强行动 推进乡村产业高质量发展的若干政策意见》（送审稿）。

会议还审议了《温岭市国有和集体建设用地、农用地基准地价评估和城镇标定地价体系建设成果方案》（送审稿）；研究了工业标准地绩效验收、工业项目城市基础设施配套费征收标准调整等有关事宜；并听取了关于建议废止温政办发〔2008〕127号文件中涉及的最低申报比例政策的汇报。

林强调研科技创新工作 借力科创平台 赋能产业转型升级

本报讯（记者陈祥胜）近日，市委副书记、市长林强调研科技创新工作。他强调，温岭要坚定不移走好科技创新之路，积极搭建各类科创平台，并借力科创平台赋能产业转型升级。市领导张国荣、李海兵、江涌清参加调研。

我们企业先后获得了全国科技创新企业奖、国家级小巨人等荣誉，现拥有有效专利172项，去年实现销售额5.2亿元，研发占比6.13%。在浙江飞越机电有限公司，林强听取了企业的发展情况介绍。企业长期重视科研研发的生动实践，令现场众人印象深刻。林强指出，企业要想做大做强、长期保持竞争力，必须坚定不移走好科技创新之路，加大科技研发投入，集聚专业人才团队。

中轻检验认证（温岭）有限公司是我市首家院地合作共建的鞋业公共服务创新平台。公司立足于制鞋、鞋材、鞋机行业，依托中国轻工集团有限公司、中鞋院、中轻检、中鞋院晋江分院及其在制鞋、食品、造纸、日化四家国家级研究院的科研平台优势和科技人才优势，合力打造科研条件先进、人才队伍精良、行业影响力深远、营

利能力良好、综合能力国际一流的综合性公共创新服务平台。林强指出，温岭制鞋业的高质量发展，离不开科创平台的引导和支持。他希望中轻检验认证（温岭）有限公司针对温岭制鞋行业发展的关键性、共性技术难题进行研究与开发，并开展行业标准、检测、培训等综合服务，推动温岭制鞋业转型升级。

泵业产业创新服务综合体目前已入驻国家水泵产品质量检验中心、江苏大学流体机械温岭研究院、台州市机电工程师协同创新中心、浙江清岭科技有限公司、浙江省温岭泵与电机技术创新服务平台等一批创新服务资源和科技金融、知识产权等中介服务机构，为推动我市泵与电机全产业链重构升级、实现传统块状经济向现代产业集群转变发挥了重要作用。林强一行走进检测实验室，听取了综合体建设情况介绍。林强希望综合体能更加精准高效地服务好企业，助推我市泵与电机产业集群迈向千亿级。

当天，林强一行还调研了科技创新服务中心，了解项目开工前的各项工作推进情况。

全省医学检查检验结果年底前将实现互联互通互认 医院间的 数据围墙 将打破

本报讯（记者童锦伟）10月22日上午，全省医学检查检验结果互认共享改革工作电视电话会议召开。市委副书记郦森迪在温岭分会场参加会议。

我省将于10月底前完成省级医院间互联互通互认工作，并以地级市为单位实现区域内医疗机构间互联互通互认。年底前，各市平台完成与省平台对接，最终实现省市县医疗机构间互联互通互认。这意味着，不同区域、不同医院间的数据围墙将被打破，长期以来造成百姓看病就医来回跑、反复跑的多头检查、重复检查等问题将逐步解决。

会议要求，要提高站位，以高度的思想自觉贯彻落实中央全面深化改革委员会第五次会议和省委

省政府重要批示精神，进一步增强推进医学检查检验结果互认共享改革的责任感；要聚焦重点难点，抓紧抓实推进医学检查检验结果互认共享改革的关键环节。通过加强顶层设计，试点试行，再到市县建设，逐步构建一个更加高效、智能、融合的信息化平台，逐步实现检查资料数字化存储、传输和共享，全面实现全省医学检查检验结果互认共享。同时，要加强宣传引导，积极开展检查检验结果互认共享政策的宣传，加强对公众的告知，引导就医群众合理、科学认识互认共享工作，提高群众知晓率与认可度。要强化监督考评，各级卫生健康部门要加强对辖区内医疗机构工作落实情况的指导和监督管理，及时解决存在的问题。



新河镇举行 新青年论坛 青年话新河 奋进新时代

本报讯（通讯员林绍禹 孙宇）这样的新青年论坛，既可以提高自己的思考、表达能力，也可以取长补短，让我们受益匪浅。10月21日，新河镇举行新青年论坛第一期活动。当天，来自新河镇机关的17位35周岁以下的青年干部围坐在一起，围绕工作感悟、新河发展的建议、人生规

划三方面，与镇党委领导和其他39位青年分享了自己的工作收获。

集中开发村留地 要到一线中成长、成才 要到一线中勤学、勤问、钻研，走出舒适圈，多锻炼 强化党建引领，开创基层党建 头雁领航，群雁齐飞 的工作新局面 青年

干部们纷纷分享了自己的工作感悟、发展建议、人生规划，并表

示要谨记本心，扎根于基层，工作要有信仰，努力为人民创造更美好更幸福的生活；要磨炼匠心，工作要冲在一线，敢啃最硬的骨头，在风雨中强筋骨、长才干；要牢记静心，守好纪律的底线，做到清白做人、干净做事。

年轻干部有思想、有朝气、有担当，新河的发展才有希望和未来。该镇党委负责人表示，举

办这样的活动，主要目的是让年轻干部提升自己的视野、口才、能力，更好地了解新河目前的优势和劣势，为新河今后的发展贡献一份力量。

接下去，新河镇将经常举办这样的新青年论坛，锻造一支

坐下去会写、站起来能讲、走出去能干的新河青年干部队伍，为新河奋进新时代贡献青春力量。

我市开启电动自行车数字化监管 首块 码牌合一 车牌发放

详见第三版